

近八十位華僑響應「扎一針，兩份情」的呼籲，各自挽袖捐出四百五十西西血液，不但為等待骨髓移植者增加配對成功機率，同時紓解血荒，達到雙重的救人功能。

在雪梨聯絡處的號召下，華人踴躍志願捐髓及捐血的盛況，令紅十字會工作人員的態度轉為肯定；而許多僑胞也在行善過程中體悟助人的喜樂。

美國分會舉行清明節緬懷先祖共修會

84.04.02 近二百位美國慈濟人今集聚分會靜思堂，舉行清明節追思緬懷先祖共修會，表達對先祖感恩之情。分會執行長黃思賢師兄代表眾人向堂上先祖上香致敬之後，大家齊聲誦念《心經》，場面莊嚴。接著，靜誼師姊誦讀祭文，她說，代代承傳的人性溫情，及血濃於水的至親厚愛，是中華民族最美的文化遺產之一，我們有幸以人的形態，生長在娑婆世界；又何其有幸在安定文明的社會中生活。人身難得今已得，佛法難聞今已聞，衷心感謝生身父母辛苦養育之恩，讓我們得此人身，更感謝證嚴上人接引，使我們得聞佛法。

黃師兄在演講中敘說一則佛陀敬拜孤老的故事，以此闡釋佛教重孝道，視天下長者為自己父母的意義。

香港兒童精進班寺院巡禮

84.04.02 香港聯絡處第二屆快樂兒童精進班，今天在志蓮淨苑舉行。為使參加的小朋友對寺院有所認識，故藉地利之便安排「寺院巡禮」課程。早上九點半，小菩薩由家長陪同，和班媽媽一行四十七人於志蓮淨苑二樓禮堂，由淨苑住持瑞融老法師以深入淺出的譬喻，解釋因緣果報的道理，慈示小菩薩珍惜福德因緣，努力求學、孝順父母、關懷別人，使善的種子在我心中滋長。

圖書館參觀活動介紹後，轉往探訪苑內附設的老人中心，小菩薩送上水果與老人家結緣，並表演歌唱。

午後，班媽媽帶領大家齊集大殿內，講解寺院的規矩，並介紹各尊佛像、菩薩像的名稱及特徵，和法器等擺設。課程在下午三點結束。

阿根廷慈濟人陪伴老人與孤兒歡度復活節

84.04.02 慈濟阿根廷聯絡處長期服務老宗養老院及亞旦、皮拉兩孤兒院；在西方人重視的復活節中，更安排特別活動，與耆老稚子共度佳節。

是日，四十餘位慈濟人帶著餐點和康乃馨前往老宗(Rawson)養老院，老人們獲知慈濟人到院舉辦慶祝活動，高興地相扶進入會場，整個會場擠得水洩不通。慈青忙著為老菩薩倒飲料、添餅乾、送鮮花、噓寒問暖。師兄姊首先表演歌唱、手語，接著慈青唱起西班牙歌



香港兒童精進班的小朋友以水果、歡笑與志蓮淨苑附設老人中心的老奶奶結善緣，從中學習愛與付出。